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Чинне імміграційне законодавство України є досить демократичним, проте реалізація 

його положень поки що пов‘язана з багатьма серйозними проблемами. Насамперед це 

стосується відсутності чіткого контролю за економічною діяльністю іноземних громадян на 

території України, ефективних засобів боротьби з нелегальною імміграцією та 

використанням України як транзитної території для перевезення контрабанди та 

переправлення людей. 
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РОЗПОДІЛ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В СУЧАСНОМУ СВІТОВОМУ 

ГОСПОДАРСТВІ 

 

Під прямими інвестиціями розуміють вкладення в статутні капітали підприємств, 

метою яких є встановлення безпосереднього контролю та управління об‘єктом інвестування. 

Вони спрямовані на забезпечення майбутніх фінансових інтересів, на розширення сфери 

впливу, а не тільки на одержання доходу. [2]  

Глобалізація світогосподарських процесів зумовлює активізацію інвестиційної 

діяльності як чинника підвищення мобільності капіталу. Залучення прямих іноземних 

інвестицій (ПІІ) розширює для приймаючих країн можливості із забезпечення позитивних 

структурних перетворень, але, водночас, спричиняє й ризики поширення негативних 

процесів в економічному середовищі. [1] 

Нажаль за останні 3 роки в світовій економіці спостерігається зниження обсягів 

прямого іноземного інвестування, що негативно відбивається на економіках країн світу. 

Отож, актуальним буде аналіз надходжень ПІІ та їх розподіл між країнами світу в 2014 році. 

Глобальні потоки прямих іноземних інвестицій у 2014 році скоротилися на 8% у 

порівнянні з минулим 2013 роком. Їхні потоки оцінюються на сьогоднішній день в 

1,26 трильйона доларів США. В 2013 році аналогічний показник становив 1,36 трильйона 

доларів США . 

Потоки ПІІ були під впливом економічної невизначеності та геополітичних ризиків у 

світі, включаючи регіональні конфлікти. Цього року припливом інвестицій збагачується Китай: 

спостерігається збільшення масштабу прямих іноземних інвестицій на 128 млрд. дол. США – в 

тому числі і фінансових і не фінансових секторів китайської економіки. КНР стала найбільшим 

одержувачем ПІІ у світі в 2014 році, Сполучені Штати стали третіми. В списку п‘яти країн-

лідерів приймаючих іноземний капітал, чотири є країнами, що розвиваються (рис. 1). 

Попередні оцінки показують, що приплив ПІІ в розвинених країнах в цілому знизився 

на 14%. Надходження прямого інвестування в США зменшилося на 86 млрд. дол., що є 

майже третиною від рівня 2013 року.  

Приплив ПІІ в країни, що розвиваються залишається стійким в 2014 році, досягнувши 

рівня більш ніж 700 млрд. дол., що є найвищим рівнем за всю історію і становить 56% від 

глобальних потоків прямого іноземного інвестування. Зростання в основному можна 

спостерігати в країнах Азії, які є найбільшими одержувачами у світі в останні роки, в той час 
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як в країнах Латинської Америки потоки іноземних вкладень капіталу мають тенденцію до 

зниження [3].  
 

 
 

Рис. 1. Країни, з найбільшим припливом ПІІ в 2014 році, млрд. дол. США. 
Складено автором за [3]. 

 

Хоча економічне зростання в країнах Азії сповільнилося, приплив ПІІ залишається 

сталим. Серед субрегіонів Східної Азії, Південно-Східної та Південної Азії спостерігається 

швидке зростання припливу капіталу. На відміну від цих країн, країни Західної Азії стають 

менш привабливими для інвесторів. Приплив інвестицій в Китай склав 128 млрд. дол. США, 

збільшився приблизно на 3% порівняно з 2013 роком. Надходження ПІІ в основному було 

спрямоване в сектор послуг, приплив іноземних надходжень в сектор обробної 

промисловості впав, особливо в Японії, і особливо в галузях, які чутливі до зростання витрат 

на оплату праці. Також слід наголосити, що зросли надходження ПІІ в Індію приблизно на 

26% і становлять 35 млрд. дол. США, не зважаючи на фінансові ризики та низькі 

макроекономічні показники. 

 
 

Рис. 2. Приплив інвестицій в країни Азії в 2012–2014 рр., млрд. дол. США. 
Складено автором за [3]. 

 

Приплив ПІІ в країни Європи за 2012–2014 роки залишається досить сталим. В 

2012 році надходження становили 310 млрд. дол. США. Вже в 2013 році спостерігаємо 

досить значний спад іноземного прямого інвестування в країни Єврозони – надходження 

становили 225 млрд. дол. США, що на 85 млрд. дол. менше ніж в 2012 році. Вже в 2014 році 

можемо побачити відновлення потоків ПІІ в Європейські країни: обсяги ПІІ, які надійшли до 

цих країн становлять 305 млрд. дол. США [3]. 

Приплив ПІІ в країнах з перехідною економікою в 2014 році скоротився вдвічі, 

порівнюючи з 2013 роком. Надходження іноземного інвестування знизилося на 51% і досягнуло 

надзвичайно низького рівня – 45 млрд. дол. США. Це пов‘язано в основному з регіональними 

конфліктами в Східній Європі та санкціями вжитими до Російської Федерації. За оцінками 
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експертів приплив ПІІ в Російську Федерацію скоротився на 70%, його приблизна кількість 

оцінюється в 19 млрд. дол. США. Великі нафтові та газові компанії, що базуються в розвинених 

країнах утрималися від інвестицій в РФ. В Україні потоки ПІІ також мають тенденцію до 

зниження, за рахунок конфлікту з РФ. На відміну від Росії та України, потоки іноземного 

капіталу в Казахстан та Азербайджан піднялися, особливо в нафтову галузь [3]. 

 
Рис.3. Надходження ПІІ в країни з перехідною економікою  

в 2012–2014рр., млрд. дол. США. [3] 
 

Починаючи з 2012 року спостерігається значне скорочення ПІІ як і в певних регіонах, 

так в цілому світі. Порівнюючи з 2013 роком в 2014 році загальне надходження ПІІ 

скоротилося на 8% і становило 1,26 трлн. дол. США. Експерти говорять, що обсяги прямого 

інвестування в наступному році матимуть тенденцію до зростання, але в основному до 

регіонів країн Східної Азії та ЄС. 
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БОРГОВА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ  

НАЦІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ІНТЕРЕСІВ 

 

В процесі реалізації економічних інтересів України необхідним є забезпечення її 

боргової безпеки. 

Метою дослідження є визначення рівня боргового навантаження на економіку 

України та розробка заходів щодо забезпечення її боргової безпеки. 

Під борговою безпекою держави розуміють певний рівень внутрішньої і зовнішньої 

державної заборгованості з урахуванням вартості обслуговування та ефективності 

використання внутрішніх і зовнішніх запозичень та оптимального співвідношення між ними, 

достатнього для вирішення соціально-економічних потреб, що не загрожує втраті 

суверенітету та руйнуванню вітчизняної фінансової системи [1].  
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